



Вчера

СЕГОДНЯ

завтра

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 7 (22)
ИЮЛЬ 2022
admosp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



В Михайлово-Ярцевском отметили 10-летие ТиНАО

В центральной части парка поселка Шишкин Лес 2 июля прошло масштабное торжественное мероприятие, посвященное юбилейной дате, — десятилетию Новой Москвы.

Ровно десять лет назад столица в одночасье увеличила свою площадь более чем в два раза. В новые границы Москвы в составе Троицкого и Новомосковского административных округов (ТиНАО) вошло и поселение Михайлово-Ярцевское. Это знаковое событие, которое дало мощный импульс к развитию во всех сферах деятельности и привело к повышению уровня комфортного проживания жителей поселения.

Погода порадовала и жителей, и гостей праздника, который был подготовлен администрацией поселения. Программа юбилейного торжества открылась спортивными состязаниями, состоялось награждение ак-

тивистов, прошли концерт, мастер-классы. Завершился праздник фейерверком.

Итоги...

Открыли основную часть с концертной программой глава поселения Михайлово-Ярцевское Георгий Загорский и глава администрации поселения Ольга Тимохина. Они поздравили жителей и гостей с праздником. Около 30-ти активистов и работников поселения Михайлово-Ярцевское были отмечены дипломами и памятными подарками в связи с празднованием 10-летия образования ТиНАО города Москвы.

Глава администрации поселения Михайлово-Ярцевское Ольга Тимохина рассказала корреспонденту газеты о том, какие позитивные преобразования произошли на всей территории поселения:

— За 10 лет было сделано очень много. Отремонтирована 81 дорога. Проведено

благоустройство дворовых территорий в деревнях, поселках. Смонтировано 35 детских и 6 спортивных площадок, отвечающих всем высоким требованиям столицы.

Построены два знаковых объекта: это парк вблизи реновационного дома № 9 и общественное пространство, где мы с вами сейчас находимся. Введены в эксплуатацию два реновационных дома. В новые квартиры были переселены жители 13-ти многоквартирных домов. Построено новое пожарное депо...



Окончание на стр. 2

АКТУАЛЬНО

Юбилей Новой Москвы

10 лет назад в состав столицы вошло 19 поселений и два городских округа юго-запада Московской области общей площадью 148 тысяч гектаров. Это увеличило площадь Москвы в 2,5 раза и сместило ее географический центр за МКАД.

В результате объединения в столице возникло два новых округа, Троицкий и Новомосковский, за которыми укрепилось название Новая Москва.

— В 2012 году нам выпал уникальный шанс распорядиться огромными территориями с пользой для москвичей. И я считаю, что мы вместе успешно воспользовались этим шансом. Сегодня Новая Москва не имеет себе равных в России по темпам развития социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры, — подчеркнул мэр Москвы Сергей Собянин.

Территория между Киевским и Варшавским шоссе была выбрана неслучайно. Уже в 2010 году столица не помещалась в своих формальных границах. При поддержке Президента, федерального правительства и руководства Московской области было принято решение расширить естественные границы города.

Сегодня город справляется с созданием качественной жизненной среды на новых территориях, а люди ценят высокие московские стандарты быта.

Спустя 10 лет в ТиНАО на начало 2022 года уже 630 тыс. жителей, создано 267 тыс. рабочих мест, построено 18,5 млн. кв. м жилья, создано 120 автобусных маршрутов, открыто 8 станций метро. Построено 78 новых детских садов, 35 школ, 13 поликлиник, реорганизовано 416,6 га парковых зон, открыто и реконструировано 60 парков и общественных пространств.

По материалам mos.ru

СОБЫТИЕ

В поликлинике поселка Шишкин Лес открылся современный рентген-кабинет

В поликлинике поселка Шишкин Лес ГБУЗ Больница «Кузнечики» открылся современный рентген-кабинет.

— С открытием нового рентген-кабинета повысится качество и доступность медицинской помощи для наших жителей. Это важное событие для поселения Михайлово-Ярцевское, которого люди ждали с 2014 года, осуществилось в год 10-летия ТиНАО, — подчеркнул глава поселения Георгий Загорский.

Современная дорогостоящая медицинская техника пришла в поликлинику. Новый цифровой рентген-аппарат позволит проводить широкий спектр исследований пациентам с заболеваниями

ми различных органов и систем в разных плоскостях.

На новой медтехнике будут проводить как плановые, так и экстренные исследования. Важно, что аппарат обладает отличными техническими характеристиками — высоким качеством снимков и низкой лучевой нагрузкой. Для работы на новой технике были подготовлены специалисты.

И главное — раньше, для того чтобы сделать рентген, пациентам приходилось ехать в поселение Рязановское на нескольких автобусах с пересадками. Сейчас сделать необходимую процедуру можно недалеко от дома быстро и эффективно.

Зинаида ЗОРИНА



Подписывайтесь на официальный телеграм-канал администрации поселения Михайлово-Ярцевское

Достаточно просто включить камеру на вашем телефоне и навести на штрих-код

@MIKHAILOVOYARTSEVSKOE

В Михайлово-Ярцевском отметили 10-летие ТиНАО

Окончание.
Начало на стр. 1

По словам директора муниципального спортивного клуба «Медведь» Олега Шишова, присоединение поселения Михайлово-Ярцевское к Москве повысило статус работы с населением, в том числе направленной на массовое развитие физической культуры и спорта. В каждом поселении ТиНАО есть вид спорта, который особенно успешно развивается на данной территории. Таким видом для Михайлово-Ярцевского являются городки. Секция по городкам сейчас самая востребованная. Руководит секцией тренер СК «Медведь» Елена Бардина. В 2021 году на чемпионате России она завоевала золотую медаль в командном зачете по классическим городкам среди взрослых, а ее ученик Дмитрий Ковалев в этом же году стал чемпионом России в личном зачете. Детские команды по городкам также на протяжении многих лет занимают лидирующее положение в соревнованиях на всех уровнях и по праву являются гордостью поселения. Повысилась активность жителей, участвующих во всех проводимых спортивно-массовых мероприятиях поселения. На базе муниципально-



го спортивного клуба «Медведь» действует девять спортивных секций, в том числе по городкам, футболу, хоккею, лыжным гонкам. Развиваются также направления, как петанк, жувльбак, дартс, шахматы и шашки. В них бесплатно занимаются более 200 человек, это дети и взрослые. Протоиерей Храма Новомучеников Подольских Отец Сергей отметил, что поселение Михайлово-Ярцевское преобразилось за десять лет. Эти изменения налицо. Улучшилось качество жизни. Поселение развивается огромными темпами и главное их сохранить.



цию. В 2021 году при участии депутата Государственной Думы Дмитрия Саблина в постоянное пользование поселения переданы земельные участки вблизи деревни Конаково. Сейчас разработана концепция по благоустройству общественного спортивного пространства. В настоящее время готовим проект и планируем начать работы по созданию спортивно-досуговой зоны в 2023 году. На следующие десять лет вперед планы уже намечены. Я думаю, что мы их обязательно реализуем.

Кстати, есть в планах комплексного развития Новой Москвы и строительство новых спортивных объектов на нашей территории. В частности, в рамках программы реновации в поселке Шишкин Лес в перспективе планируется



ми всей семьей в обустроенном общественном пространстве, — говорит Ирина. — Проводится много спортивно-массовых мероприятий. Появились благоустроенные территории, детские площадки, строится новое жилье. Скоро будет построен спортивный комплекс. Мой сын бесплатно посещает спортивный клуб «Медведь». Там он за-

нимается в футбольной секции и играет за клуб. А муж занимается хоккеем. Всей семьей на протяжении четырех лет мы участвуем в соревнованиях «Мама, папа, я — спортивная семья» и в веселых стартах.

По словам жительницы поселения Екатерины Солдатовой, в Михайлово-Ярцевском сделали хорошую парковую зону, дороги. По программе реновации построили два многоквартирных дома и будут еще строить.

— Наши жители получают новые квартиры. В ближайшем будущем построят дом культуры, стадион. За более квалифицированной помощью я теперь могу обращаться в медицинские учреждения Москвы. Мои дети бесплатно занимаются в спортивных секциях волейбола, футбола, баскетбола. Много кружков дополнительного образования. В общем, жизнь улучшается на глазах. Я довольна таким изменени-

ями, — говорит Екатерина.

Фото в 3D и катание на пони

В концертной части праздника выступали творческие коллективы поселения и приглашенные артисты.

Каждый желающий мог принять участие в мастер-классе по росписи пряников и аквагриму. Для детей любителей верховой езды было организовано катание на пони с экзотическим именем Зигзаг.



Также все желающие могли сделать памятное фото с использованием современных Bullet Time 3D технологий. А для тех, кто хотел подкрепиться, работала полевая кухня.

Настя Кучер проводила мастер-класс по росписи имбирных пряников. Она является инженером-экономистом по образованию, это хобби помогает ей творчески реализовывать себя и учить этому других. На празднике около 50 детей участвовали в росписи пряников.

— Дети должны пробовать в жизни что-то новое. Не каждый родитель может себе дома позволить выпечь пряник, купить глазурь, кондитерские мешки и дать детям порисовать. Здесь, на природе, каждый желающий может попробовать себя в этом творческом процессе. Главное, что всем это нравится, и участники получают позитивный заряд, радуются своим малым творческим победам, — подчеркнула Настя.

Завоевали награды

В рамках праздника любой желающий мог принять участие в соревнованиях по настольному теннису, игре в дартс и петанк, жувльбак, городки, а дети — принять участие в «Веселых стартах».

Всего в состязаниях участвовали более 150 человек. В каждом виде были свои победители и призеры, которые получили грамоты, медали и памятные подарки.

Так, по игре в жувльбак победителями стали Михаил Афонин и Валентина Олехова, в настольный теннис — Ринат Мустафин и Наталья Ключикова, по игре в дартс в упражнении «Набор очков» — Александр Кривоконов и Ольга Булганина, по игре в петанк — команда в составе Ирины и Рината Мустафиных.

Наиболее упорное соперничество было у детей в «Веселых стартах», которые проводились в двух категориях детских команд: до 7 лет и 8—10 лет. Победу в категории до 7 лет праздновала детская команда в составе Ульяны Журавлевой, Варвары Соловьевой и Екатерины Тайшиной, а в возрастной категории 8—10 лет — команда в составе Веры Кошелевой, Вадима и Владислава Поляковых.

Среди семейных команд по игре в городки победу одержала семья Мустафиных во главе с капитаном пятилетней дочерью Вероникой.

Закончился юбилейный праздник поздним вечером. Финалом его стало цирковое огненное шоу и парковый фейерверк.

Александр РОМАНОВ



... и планы

По словам Ольги Тимохиной, планы на будущее грандиозные: — Мы приступили к строительству Дома культуры с библиотекой и концертным залом, которого жители долго ждали. В сентябре заходим на три строительных площадки, где возведут семь многоквартирных домов по программе реновации. Также будет построена новая котельная, которая в конце следующего года будет введена в эксплуата-

строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном. Это позволит вовлечь в культурно-спортивную жизнь поселения еще большее количество людей.

Перемены к лучшему

Жительница Михайлово-Ярцевского Ирина Чураева говорит, что за 10 лет жизнь в поселении улучшилась.

— Появилась приятная возможность провести время с деть-



СПОРТ

«Медвежьими тропами»

Трейловый забег «Медвежьими тропами», посвященный празднованию 10-летия ТиНАО, состоялся 10 июля в поселении Михайлово-Ярцевское вблизи деревни Конаково.

Из года в год интерес к данным забегам у любителей активного отдыха возрастает. Ведь спортсмены-любители получают массу незабываемых впечатлений при беге по пересеченной местности с преодолением естественных препятствий.

В трейловом забеге приняло участие 27 команд, в том числе гости из поселений Киевский, Щербинка, Краснопахорское, Первомайское, из города Москвы и Московской области.

Победители и призеры трейлового забега определялись в шести номинациях: семейные команды (с ребенком до 6 лет, от 7 до 9 лет, от 10 до 12) и взрослые команды (мужская, женская и смешанная команда).

Перед началом участников забега приветствовали глава поселения Георгий Загорский и представительница Совета ветеранов поселения Юлия Щиблеткина.

В этом году пятикилометровая дистанция, подготовленная специалистами спортивного клуба «Медведь» совместно с представителями Молодежной палаты поселения, включала в себя бег по устью реки от 50 до 75 ме-



тров, преодоление участниками тридцатиметрового рва с водой, подъемы и спуски, труднопроходимую кустарно-тропиночную часть, естественные завалы из деревьев и многое другое.

Первыми старт приняли семейные команды. Один из родителей с ребенком преодолел дистанцию 600 метров с водной преградой. Пока один из родителей пробегал дистанцию, второй, как мог, подбадривал ребенка и супруга.

В категории детей до 6 лет победила семья Кривоконовых из поселения Первомайское, в категории семей от 7 до 9 лет — семья Карловых из поселения Михайлово-Ярцевское, а в категории от 10 до 12 лет — семья Казеевых из Сосенского поселения.

«Спасибо организаторам забега за предоставленную возможность пробежать с ребен-

ком. Это так здорово. Ранее я никогда не встречал такого формата трейлового забега», — поделился впечатлением Ринат Мустафин, выступавший с пятилетней дочерью Вероникой.

После детских забегов на дистанцию вышли взрослые команды. В этот день для каждого участника пробежать трейловую трассу было настоящим испытанием. Дождь, прошедший в течение предшествующих трех дней, сделал отдельные участки по-настоящему труднопроходимыми. Уровень реки в отдельных местах достигал более метра, глиняные склоны были скользкими.

«Более десяти лет участвую в трей-



ловых забегах, но такой трудной дистанции еще не пробежал», — сказал после финиша Юрий Швец, самый возрастной участник забега.

На финише каждого участника забега ждала красивая эксклюзивная медаль, питьевая вода и горячая гречневая каша с чаем.

Победители и призеры соревнований были награждены грамотами, медалями, ценными подарками. Специ-

альные призы самым возрастным участникам трейлового забега 72-летней Людмиле Бутовой и 68-летнему Юрию Швецу вручила представительница Совета ветеранов поселения Юлия Щиблеткина.

Среди женских команд победила команда в составе Татьяны и Анастасии Тайшиных из поселения Михайлово-Ярцевское, среди мужчин — команда из поселения Киевский в составе Евгения Асеева и Евгения Пискарева, а среди смешанных команд — Нина Зайцева и Виктор Буров из поселения Михайлово-Ярцевское.

По завершении трейлового забега участники поблагодарили организаторов соревнований за хорошую организацию и дружескую атмосферу мероприятия.



НОВОСТИ

С помощью системы быстрых платежей

Сергей Собянин принял решение об использовании Системы быстрых платежей (СБП) для оплаты проезда в московском транспорте.

Для этого надо будет установить на смартфон мобильное приложение одного из банков-участников и воспользоваться камерой для считывания QR-кода.

Автовладельцы на платных парковках также смогут экономить, комиссия при пополнении счета в приложении «Парковки России» составит всего 0,65 процента и в дальнейшем будет снижаться. Для сравнения: операторы сотовой связи берут комиссию в размере до 5,6 процента, а банки — до одного процента.

Внедрить возможность оплаты проезда с помощью СБП в кассах и на турникетах метро планируется до конца 2022 года, в наземном транспорте и мобильных приложениях городского транспортного комплекса — в течение 2023-го.

Пора в музей

В столице действует акция «Московская музейная неделя»: 39 музеев столицы объявили вход на экспозиции совершенно свободным.

Раньше бесплатно посетить московские музеи можно было только в день открытых дверей — в третье воскресенье каждого месяца. В 2019 году было принято решение сделать учреждения культуры более доступными. Так появилась программа «Московская музейная неделя». Новая акция действует всю третью неделю месяца. В течение семи дней у одного музея определен один день, когда можно посетить все его площадки бесплатно.

Подробности акции можно узнать на сайте: <https://www.mos.ru/city/projects/museums/week/>.

В ТиНАО ввели более 1,6 млн. кв. м недвижимости

По словам руководителя Департамента развития новых территорий Москвы Владимира Жидкина, за период с января по июнь 2022 года в Троицком и Новомосковском административных округах ввели в эксплуатацию более 1,6 миллиона квадратных метра недвижимости.

Благодаря комплексному развитию городских территорий, в ТиНАО увеличивается число жилых застроек и количество рабочих мест.

Всего в плане на 2022 год специалисты планируют ввести в эксплуатацию около 3,2 миллиона квадратных метра недвижимости.

Из общего числа строители возвели за полгода 1 миллион 477 тысяч квадратных метров жилой постройки. До конца июля специалисты введут еще 331 тысячу квадратных метров. Всего за год на территории Новой Москвы планируется построить около 2,6 миллиона квадратных метра жилой недвижимости.

Спортсмены СК «Медведь» завоевали 10 медалей

Представители Спортивного клуба «Медведь» поселения Михайлово-Ярцевское успешно выступили на Кубке России по легкой атлетике среди ветеранов. В их копилке 10 медалей: 3 золотых, 4 серебряных и 3 бронзовых.

Старты прошли 16 июля на центральном стадионе «Труд» имени Льва Яшина в Ульяновске. От СК «Медведь» выступили 8 легкоатлетов. А всего в соревнованиях приняли участие более 200 мужчин и женщин в возрасте от 35 лет и старше из различных субъектов Российской Федерации.



Соревнования проводились по двенадцати легкоатлетическим дисциплинам: бег на 100, 400, 800, 5000 метров, прыжки в высоту, тройной прыжок, бег с барьерами на 100 и 110 метров, прыжок в длину, спортивная ходьба на 5000 метров, метание диска, толкание ядра.

Спортсмены нашей команды выступили в семи видах.

Чемпионами России по легкой атлетике в различных возрастных категориях стали Федор Щербина (прыжок в длину, тройной прыжок) и Юрий Швец (толкание ядра).



Серебряными призерами Кубка России в нашей команде стали Людмила Бутова (бег на 100 и 400 метров), Олег Шишов (тройной прыжок) и Анатолий Щербина (бег на 400 метров).

Бронзовые награды завоевали Игорь Агапов (прыжок в длину, толкание ядра), Олег Шишов (бег на 100 метров).

Поздравляем наших спортсменов с высокими результатами, желаем дальнейших достижений.

Материалы подготовила Зинаида ЗОРИНА

По материалам mos.ru

НОВОСТИ



Знай наших!

Ко Дню семьи, любви и верности в Доме культуры «Звездный» состоялось чествование супружеских пар поселений ТиНАО, которые много лет прожили рука об руку, воспитали прекрасных детей и внуков.

Поздравления прозвучали в адрес представителей поселения Михайлово-Ярцевское супругов Вялушкиных. Александр Васильевич и Надежда Дмитриевна в 2022 году отмечают 55-летний юбилей совместной супружеской жизни. Семья Вялушкиных проживает в поселении с 2000 года. Надежда Дмитриевна является ветераном труда, ветераном МВД. Активно участвует в общественной жизни поселения. С 2017 года входит в состав Совета ветеранов поселения Михайлово-Ярцевское. В 2021 году избрана председателем Совета ветеранов поселения Михайлово-Ярцевское. Александр Васильевич является ветераном труда, ветераном МВД. Имеет награды I, II, III степени за выслугу лет. Супруги воспитали двоих сыновей Дмитрия и Владимира, которые пошли по стопам родителей. Дмитрий окончил Высшую школу КГБ, Владимир — Челябинский юридический институт МВД России.



С юбилеем!

11 июля этого года 85-летний юбилей отметила жительница поселения Нина Васильевна Тимофеева, бывшая несовершеннолетняя узница фашизма.

Она родилась в Калужской области. После школы уехала жить в Москву к сестре. Работала на заводе имени Лихачева. Помнит, как родная деревня была оккупирована немцами, как жили в землянках. У Нины Васильевны 2 дочери, 3 внуки, одна правнучка и три правнука. Поздравляем Нину Васильевну с юбилеем. Желаем здоровья, долгих лет жизни, счастья, благополучия.

Благодарный шкаф

В поселке Шишкин Лес, 31Б, установлен шкаф для сбора вещей.

Проект дает вторую жизнь одежде, помогает нуждающимся, заботится об экологии.

Если у вас есть ненужные одежда и обувь, текстиль, игрушки — приносите их в пункт сбора в удобное для вас время.

К 10-ЛЕТИЮ ТИНАО

Праздник Ивана Купалы отметили в Михайлово-Ярцевском

Первый славянский фестиваль «Праздник Ивана Купалы» прошел 16 июля на футбольном поле вблизи дома № 49 поселка Шишкин Лес поселения Михайлово-Ярцевское.

Одним из организаторов проведения фестиваля выступила Молодежная палата.

На поляне в центре поселка Шишкин Лес состоялись народные гуляния.

— Гостей праздника и жителей познакомили с древними обычаями славян, угостили сладким чаем, блинами и пирогами. Дети и взрослые приняли участие в мастер-классах по плетению венков, изготовлению славянских оберегов и свечей из вошины. Самые спортивные участвовали в соревнованиях по метанию ножей, игре в петанк, перетягиваю каната, — рассказала куратор Молодежной палаты Михайлово-Ярцевского Нина Зайцева.

Для детей ребята из Молодежной палаты провели игровую программу «Поиски клада». Дети узнали о секретах и традициях славян и нашли сладкий клад.

В рамках фестиваля в поселении Михайлово-Ярцевское



прошли первые соревнования по воркауту и стритлифтингу с классическими подтягиваниями на перекладине и с дополнительным отягощением.

Соревнования проходили в личном зачете. Основу программы «Воркаут» составили упражнения на перекладине и брусьях, а «Стритлифтинга» — подтягивание на перекладине с дополнительным отягощением. В этом упражнении спортсмену предо-



ставлялось три попытки, в рамках которых он должен был показать наибольший результат — максимальный вес в одном повторении.

В итоге в воркауте бронзовым призером стал Максим Земцов, серебряным — Илья Скворцов, «золото» завоевал Станислав Зверев. А в стритлифтинге абсолютным чемпионом, взявшим вес 60 кг, стал Антон Кузнецов.

вали и водили хороводы вокруг костра. Изюминкой праздничной программы стало шоу барабанщиков. Стилизованные композиции и сумерки уходящего дня погрузили всех собравшихся во времена наших далеких предков.

И завершился праздник огненным шоу «Песнь Семаргла».

Наталья СЕРОВА

ФЕСТИВАЛЬ

Представили Грузию

Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское совместно с активистами из поселения Краснопахорское показали культурные особенности грузинского народа на ежегодном IV окружном фестивале народов России. Мероприятие прошло в парке «Красная Пахра» в рамках празднования окружного Дня молодежи.

— В этом году по жеребьевке молодежным палатам поселений Михайлово-Ярцевское и Краснопахорское выпала честь представить грузинский народ. Ребята подготовили национальные блюда, номер художественной самодеятельности, обустроили палатки с национальными атрибутами и декором, — сообщила председатель Молодежной палаты поселения Михайлово-Ярцевское Варвара Цапова.

По словам куратора Молодежной палаты, главного спе-



циалиста администрации поселения Михайлово-Ярцевское Нины Зайцевой, ребята хорошо подготовились к фестивалю и интересно представили Грузию и ее народ. Собрали информацию из разных источников, подготовили презентацию по культуре, традициям, истории, подготовили национальные

блюда грузинской кухни — хинкали, хачапури, долму, пахлаву. Обустроили палатки с национальными атрибутами и декором, провели мастер-классы по каллиграфии и декоративно-прикладному творчеству.

На фестивале побывали почетные гости — первый заместитель префекта ТиНАО по работе



с населением Игорь Окунев и депутат Московской городской думы Валерий Головченко. Они с интересом ознакомились с культурой и обычаями разных народов России.

В завершение состоялось торжественное награждение участников фестиваля. Игорь Окунев вручил грамоту и кубок юным парламентариям из поселений Михайлово-Ярцевское и Краснопахорское за креативный подход к представлению национальности.

Зинаида ЗОРИНА